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Den rodiny na ZŠ Horymírova v Ostravě-Zábřehu nabídl pestrý program
Sportovní disciplíny, koncerty, workshopy, vystoupení i  občerstvení. Den rodiny opět po roce zaplnil venkovní areál Základní školy  Horymírova. Akce se konala k příležitosti Mezinárodního dne rodiny. 
Petra Hladíková, ředitelka pořadatelské ZŠ  Horymírova: „Rodina je pro školu prvořadá. My jsme ty akce všechny  směřovali k tomu, že děti musí spolupracovat a soutěžit s rodiči, aby si spolu  zahráli. Takže naším prvořadným cílem je opravdu ty rodiny stmelit nejenom se  školou, ale hlavně mezi sebou, protože si myslím, že rodiče tráví dost málo  času v poslední době s dětmi a toto je jedna z příležitostí, kdy opravdu ten  čas mohou trávit spolu.“
Radim Ivan (ODS), místostarosta MOb Ostrava-Jih: „No,  tak paní ředitelka a její kolektiv to tu dělají skvěle každý rok. Dneska jí  dokonce objednali počasí, kdy asi týden předtím furt pršelo a zrovna když  jejich akce začala, tak vysvitlo sluníčko. Takže já si myslím, že dneska si to  tu všichni rodiče a děti užijí. A je důležité, že škola dokáže tvořit tak fajn  komunitu, kdy se ti lidi potkávají mimo ty školní záležitosti a tak drží  pospolu.“
Na přibližně dvou desítkách stanovištích si mohli děti i  rodiče vyzkoušet nejrůznější disciplíny.
Ivo Holub, velitel JSDH Nová Ves:  „My tady prezentujeme techniku, kterou máme jako dobrovolník hasiči k dispozici  a snažíme se dětem vlastně osvětlit naší práci. Samozřejmě v rámci toho děláme  i nábor pro dobrovolné hasiče, kteří se zabývají požárním sportem, takže není  to jenom o té zásahové činnosti, ale i o té sportovní činnosti těch dětí.“
Jaroslav Palenčár, organizátor disciplíny: „Tady  rýžují zlato. Tak to dělali kdysi, že mají takové kousky zlata nasypané právě v  tom písku a musí hledat a když najdou těch zlatých nugetů pět, no tak potom  dostanou tady nějaký dárek za odměnu, že jsou vytrvalí a pracují a mají něco  prostě za to, že jsou šikovní.“
anketa, účastníci akce: „Takže přišli jsme tady jako  rodina, jsme tady se synem, s dcerou, která tady chodí do školky a s manželkou.  A přišli jsme si zasoutěžit a podívat, jaká tady je super nálada. Zatím jsme  zkoušeli házet na plechovky, nějaké jednoduché kvízy, nějaké skládání puzzlí a  skákali jsme v pytli.“
anketa, účastníci akce: „Vzhledem tomu, že syn tady  chodí do školy, tak už jsme byli minulý rok na Den rodiny a strašně nás tu  baví, soutěže a takové věci, že? Takže proto, no.“ – „A co se ti třeba nejvíce  líbilo tady ze soutěží zatím?“ – „Třeba rýžování, jak je to zlato.“
anketa, účastníci akce: „Přišli jsme se podívat na  hasičskou technologii a užít si pěkný den s dětma.“ –„Co se ti zatím  líbilo nejvíc?“ –„Asi ti hasiči.“ –„A co sis s nimi zkusila?“ –„Jak se dýchá  a ještě být v autě.“
Martin Kret (ANO),místostarosta MOb Ostrava-Jih:  „Hlavně, co tato akce nabízí, je to, že vlastně propojuje generace rodinu,  rodiče a mladé děti. I já jsem tady samozřejmě s dcerou, která tady do této  školy chodí. A já tady chodím každý rok, takže i kvůli dcery a podívat se a tak  dále.“
Událost byla součástí městského projektu Dny Fajne rodiny,  který letos probíhá již pošesté. Během měsíce se od 15. května uskuteční  přibližně stovka podobných akcí.
section_image1.png
polar




